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؟               كم تبقى لدى. من الطماطم ٣أعطت إلى            عدد  

－٣＝ ١٤

من الطماطم          ١٤لديها عدد   

.١٠هذا رقم أكبر من 

كم تبقى؟

أعطت

أعطت

!جيد
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٥－١٨

.١٠دعونا نطرح الأعداد الأكبر من 

.٨إلى  ١٠هو مجموع  ١٨العدد 

٣=٥-٨
.٣إلى  ١٠بعد إضافة  ١٣إذاً الإجابة 

ناقص
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－٥ ١٨

ناقص

－٥ ١٨＝

.١٨من  ٥عليك أن تطرح 

!جيد
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخلمثال   

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل         السؤال   

－ ١٨٥＝

ناقص

)٢()١(

)٤()٣(

－ ١٥٣＝

ناقص

－ ١٩٦＝

ناقص

)٦()٥(

－ ١٣٢＝

ناقص

－ ١٧٤＝

ناقص

－ ١٦٥＝

ناقص

－ ١١١＝

ناقص

!جيد
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)٨()٧(

)١٠()٩(

)١٢()١١(

)١٤()١٣(

)١٦()١٥(

4

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          السؤال 

－ ١٢١＝

ناقص

－ ١٣٣＝

ناقص

－ ١٨٣＝

ناقص

－ ١٦٤＝

ناقص

－ ١٥٤＝

ناقص

－ ١٧٢＝

ناقص

－ ١٦٢＝

ناقص

－ ١٥٠＝

ناقص

－ ١٣١＝

ناقص

－ ١٤٣＝

ناقص
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)١٨()١٧(

)٢٠()١٩(

)٢٢()٢١(

)٢٤()٢٣(

)٢٦()٢٥(
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل   السؤال

－ ١٩٢＝

ناقص

－ ١٨٢＝

ناقص

－ ١٨٤＝

ناقص

－ ١٧٣＝

ناقص

－ ١٦٦＝

ناقص

－ ١٩٨＝

ناقص

－ ١٢٢＝

ناقص

－ ١٨٧＝

ناقص

－ ١٧٥＝

ناقص

－ ١٩٥＝

ناقص
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)٢٨()٢٧(

)٣٠()٢٩(

)٣٢()٣١(

)٣٤()٣٣(

)٣٦()٣٥(

6

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل   السؤال 

－ ١٧٦＝

ناقص

－ ٤١٢＝

ناقص

－ ١٩٧＝

ناقص

－ ١٨١＝

ناقص

－ ١٨٨＝

ناقص

－ ١٦٣＝

ناقص

－ ١٩٣＝

ناقص

－ ١٧١＝

ناقص

－ ١٩١＝

ناقص

－ ١٨٦＝

ناقص

T١٠_S٠١١

－



)٣٨()٣٧(

)٤٠()٣٩(

)٤٢()٤١(

)٤٤()٤٣(

)٤٥(
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال 

－ ١٦١＝

ناقص

－ ١٤١＝

ناقص

－ ١٨٢＝

ناقص

－ ١٧٧＝

ناقص

－ ١٩٤＝

ناقص

－ ١٩٩＝

ناقص

－ ١٥١＝

ناقص

－ ١٨٥＝

ناقص

－ ١٤٣＝

ناقص

)٤٦(－ ١٧٢＝

ناقص
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－ ١٤١＝

8

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            مثال

)٢()١( － ١٦٢＝－ ١٧١＝

)٤()٣( － ١٣٣＝－ ١٨٦＝

)٦()٥( － ١٩١＝－ ١٩٣＝

)٨()٧( － ١٩٤＝－ ١٢٢＝

)١٠()٩( － ١٨٧＝－ ١٤٣＝

)١٢()١١( － ١٩٦＝－ ١٦٤＝

)١٤()١٣( － ١١١＝－ ١٧٧＝

)١٦()١٥( － ١٨١＝－ ١٣١＝

)١٨()١٧( － ١٤٢＝－ ١٦١＝

)٢٠()١٩( － ١٧٣＝－ ١٨٤＝

!جيد
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9

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل            السؤال 

)٢٢()٢١( － ١٩٨＝－ ١٥٢＝

)٢٤()٢٣( － ١٥٣＝－ ١٧٢＝

)٢٦()٢٥( － ١٨٨＝－ ١٥٠＝

)٢٨()٢٧( － ١٤٤＝－ ١٦٥＝

)٣٠()٢٩( － ١٧٦＝－ ١٨٥＝

)٣٢()٣١( － ١٥١＝－ ١٩٥＝

)٣٤()٣٣( － ١٩٢＝－ ١٢١＝

)٣٦()٣٥( － ١٣٢＝－ ١٩٧＝

)٣٨()٣٧( － ١٩٤＝－ ١٨٢＝

)٤٠()٣٩( － ١٦٣＝－ ١٤١＝

)٤٢()٤١( － ١٧٤＝－ ١٧٥＝

)٤٤()٤٣( － ١٨٣＝－ ١٦٦＝
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